

云南大天种业有限公司
2021 年 7 月工作简讯

一、组织观看庆祝中国共产党成立 100 周年大会实况转播



喜迎建党百年华诞，7月1日上午，公司组织员工在五楼会议室集中观看了庆祝中国共产党成立100周年实况转播。

大家通过视频屏幕见证大会现场庄严神圣的每一耀眼瞬间，习近平总书记的讲话深入浅出，鞭辟近里，催人进取，让观看的同志们为之振奋，同时为中国共产党历尽艰险取得的伟大复兴和如今的国富民强深感骄傲自豪。

全体同志纷纷表示，将以拼搏向上的决心和斗志创千秋伟业，尽自己的绵薄之力为公司的建设展鸿鹄之志。理想永存、信念常在，让我们同心向党，再启新程！

二、战略合作伙伴季度交流会议

7月1日下午，公司与先正达（中国）投资有限公司在本部五楼会议室通过视频方式召开了战略合作季度交流会。双方围绕国家经济形势研判、种业行业信息沟通等内容以及战略合作规划多个方面进行了深入交流探讨。



公司总经理表示，与先正达（中国）投资有限公司均有保障民生、服务消费者的共同目标。大天种业在近年有较大的调整，业务发展聚焦市场开拓和多品种双向发展，双方要聚焦中、长远目标，抓住契合点，充分利用双方优势不断满足消费者的多元化需求。同时期待与先正达（中国）投资有限公司在未来进一步加大合作力度，拓展合作领域并形成合力，共同做大、做强，履行社会责任，树立公司品牌美好形象。

三、省委统战部莅临检查

7月7日，省委统战部、市委统战部、县委统战部等相关领导一行到公司参观指导，就“优化营商环境，解决企业困难”展开企业调研。公司总经理热情接待并带领参观，从公司历程、业务发展、运营现状、发展目标等多个方面向省、市、县委统战部相关领导一一介绍。





座谈会上，省委统战部主要领导表示：“此次到访大天种业，其目的是加强政企互通交流，实地调研企业发展中遇到的困难，切实听取企业的意见及建议，帮助企业解决经营中遇到的难题，助推民营企业高质量发展。”

总经理陈乔保坦言：“作为云南省、曲靖地区的种业代表，大天种业确切感受到了我省营商环境正在一步步的提升优化。从‘送政策上门’、‘开展专项政策扶持会’等政府展开的各项企业帮扶活动中，大天种业都得到了实实在在的支持与关怀，这些暖心的举措让我们对未来的发展更具信心。”同时就种业知识产权保护向各级领导呼吁，希望得到各级政府相关部门的大力支持，共同营造种业知识产权保护氛围！

四、安全生产知识讲座

安全生产是企业发展的重中之重，必须长抓不懈。公司一直对安全生产高度重视，贯彻“安全第一，预防为主”的方针，坚持落实全员安全生产知识培训。7月9日特邀罗平县应急管理局专家到公司进行安全教育培训并现场指导消防设施规范操作，使广大职工学习熟知必要的安全生产知识和安全技能，提高职工安全生产意识和自我保护能力和消防安全应急处理素质，从而有效地保护员工的劳动安全和健康。此次培训使一线员工对安全的管理和日常消防所遇到的问题有了更加全面的认知，提高了一线员工的应急处置能力，为公司今后的安全生产创造了良好的环境。



五、县委统战部指导民族团结工作

7月9日，县委统战部主要领导到公司指导民族团结创建工作，交流过程中一边询问民族团结进步示范（两新组织）创建工作的推进情况，一边指导如何运用公司主责主业、热心公益等特色亮点创新推进创建工作。

要求公司以民族团结进步创建为统领，充分整合利用资源，打造好示范阵地，选好用好载体，抓好民族政策法规的贯彻落实，营造好民族团结社会和谐的良好环境。以工作主责为切入点，突出工作特点、民族特色、民族文化，铸牢中华民族共同体意识。确保8月创建民族团结进步示范工作顺利通过省级检查验收。

六、新员工培训

7月13日，在公司二楼职工之家进行了新员工入职培训会议。会议通过公司发展历程、文化价值观、规章制度等内容让新进员工尽快了解企业、融入团队、增加信心，为顺利开展工作打下良好的基础，



七、先正达转基因项目推进

7月14日，先正达（中国）投资有限公司胡志辉经理携转基因专家到我公司进行访问交流，就转基因原始创新和规范生物材料转移转让转育两项议题做重点交谈，推动企业在农业转基因生物推广应用中的主体地位，支持企业组建创新联合体，促进创新资源互融互促。双方从各自现有资源将就组建创新联合体及生产应用安全证书两方面达成共识，让公司尽快真正成为研发、应用和贸易的主体力量，共同助推行业发展。

八、志愿者服务活动

为深入开展创建全国文明城市工作，公司组织志愿者于7月22日、23日连续开展垃圾清理志愿服务活动。



活动中，志愿者们充分发扬“不怕脏、不怕累”的志愿服务精神，对街面垃圾、绿化带、卫生死角等进行了“地毯式”的清理，对公共区域随处可见的小广告进行了清除，大家手拿钳子、垃圾袋，认真仔细地清理沿途所见的废弃物、生活垃圾，确保不留下任何一个卫生死角，以实际行动践行志愿精神。

通过这一系列活动，不仅改善了社区周边的环境卫生，更增强了街面居民群众的环保意识，用实际行动向居民群众宣传环境卫生的重要性，从自己的身边环境入手，爱护卫生、爱护自己所处的公共环境。

九、进出口农作物经营许可现场查验

7月23日，云南省种子管理站站长张秀祥一行，在曲靖市种子管理站站长刘宾照等陪同下到公司进行进出口农作物经营许可现场查验。





现场听取了公司申请主要农作物杂交种子及其亲本种子进出口生产经营许可证的情况汇报，并进行了实地查验。通过现场核查认为公司在基本设施、检验仪器、加工成套设备、人员及审定品种等方面符合申报主要农作物杂交种子及其亲本种子进出口生产经营许可证要求，一致同意申报。

同时检查指导组要求公司要牢牢把握国家种业振兴战略，加快种业科技创新，为全省打赢种业翻身仗做出更大贡献。

十、市委组织部党建“两新”组织检查

7月28日，市委组织部刘宾虎携同县委组织部、园区组织部相关领导一行到我公司支部检查、指导“两新”组织的党建工作。公司业务人员向各位领导汇报了支部自成立以来的相关工作情况，并介绍参观了党员活动室、阅览室、党员风采展示墙及支部建设情况。



市委组织部领导通过询问方式详细了解支部开展学习的情况，并就月度民主评分做主要交流探讨。检查后组织部的领导对我公司支部党建工作开展的有声有色、扎实有效表示赞赏给予了肯定，同时也对下一步工作提出了新的要求和希望。